

Арестованных в США россиян обвиняют в контрабанде микроэлектроники.

Как сообщил официальный представитель министерства Александр Лукашевич., от американской стороны поступило разъяснение, что выдвинутые обвинения носят уголовный характер, и речи о разведывательной деятельности не идет.

При этом, по словам Лукашевича, у МИД РФ вызывает серьезные вопросы то обстоятельство, что американские власти не уведомили российское диппредставительство о факте ареста.

Сейчас сотрудники генконсульства в Хьюстоне добиваются встречи со всеми арестованными россиянами.